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 بارم   خیر    □  سئوالات در همین برگه پاسخ داده شود      بلی  ردیف

 نمره(2)  راپركنيد: جاهاي خاليباكلمات مناسب  1

 .تااز ايجاد لكه جلوگيري كنند براي افزايش .............. شوينده ها به آنها  نمكهاي ............   مي افزايند الف(

ي در...............  خاصيت پاك دربخش آنيوني پاك كننده غيرصابوني بنيان .............   وجود دارد كه باعث مي شود حتب(  

 كنندگي خود راحفظ كنند .

 م سبب شده كه از آن براي ساخت باتري استفاده شود .............. و ...................  فلز ليتيپ( 

              مكي از جنس با فلز نقره، قاشق بايد به قطب  .......  باتري متصل شود و الكتروليت آن، محلول ن آهنيدر آبكاري يک قاشق ت( 

 .... باشد...........

2 

 نمره(1) دليل بنويسيد. عبارتهاي زيربراي   2

 شيرمنيزي سبب كاهش سوزش معده مي شود .الف( 

 مسير عبور نور دركلوئيد مشخص است .پ(             وازلين محلول درهگزان است .ب( 

 ست.( يک اكسيد اسيدي اN2O5دي نيتروژن پنتاكسيد )ت(       

1 

 نمره(1) هر يک از عبارت هاي زير را مشخص كنيد. شكل درست، عبارتهاي نادرست را بنويسيد. درستي يا نادرستي 3

 سه مولكول اسيد چرب سيرشده شركت كرده است.  C57H104O6در ساختار استر الف( 

 گي مي شود نندك پاك باعث افزايش قدرتگاز هيدروژن توليد شده در مخلوط آلومينيم و سديم هيدروكسيد، ب( 

 صابون آنزيم دارباافزايش دما بيشترين اثر لكه بري رادر پارچه  پلي استر  دارد .پ( 

 شود.  استفاده مي سلول هال از , ي برقكافت نمک مذاب آن  تهيه سديم بوسيلهدر ت( 

1 

 شرايط در محلول اين سانايي الكتريكير همچنين .آيدمي در سرخ رنگ به محلول، يک از اينمونه به شدن آغشته اثر بر pHكاغذ  4

 توضيح باشد؟ تواندمي شونده حل ماده كدام محلول محتوي اين .است كمتر كلريد سديم آبي محلول از آشكاري طور به يكسان

 نمره(1) .دهيد

CH3OH , KBr  , KOH  , HCOOH  , HCl  , NH3 

1 
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 بارم ادامه سوالات  ردیف

 نمره(1) پرسشها پاسخ دهيد:اين است، به  كننده نوعي پاكبا توجه به ساختار داده شده كه مربوط به  5

 

 كننده چيست؟ حالت فيزيكي اين نوع پاكالف(  

 ا به دست آوريد.فرمول مولكولي آن رب(  

 بخشهاي آبدوست و آبگريز آن را مشخص كنيد.پ( 

 شود؟ كدام بخش سبب انحلال چربي در آب ميت(

1 

               آن افزوده شود؟ pHبه  يک واحدبيافزاييم تا pH =2با ميلي ليتر محلول هيدروكلريک اسيد 100آب به چند ميلي ليتر 6

( o.75)نمره 

o.75 

7 
ت يون هيدرونيوم غلظ گوجه فرنگيدر نمونه اي از عصاره 

6104  .برابر غلظت يون هيدروكسيد استpH  اين نمونه را حساب

 نمره(o.75 ) كنيد.

o.75 

ليتر آب نشان ميدهد. )هر ذره   ميلي 100را در دماي يكسان در «  HCو  HA، HB»محلول سه  اسيد تک پروتوندار  شكلهاي زير 8

 نمره(51 .)يريد.( مول از آن گونه در نظر بگ 01.0را  معادل 

 

 

 

 

 

 

 غلظت كدام محلول كمتر است؟الف( 

 كدام محلول كمترين رسانايي را دارد؟ چرا؟ب( 

 را در شرايط ذكر شده به دست آوريد. HAثابت يونش اسيد ت(  كدام محلول خاصيت اسيدي بيشتري دارد؟ّپ( 

. 51 

 نمره(1) در جهت رفت پيش ميروند. خودي خودبهبا توجه به واكنشهاي زير كه به طور  9
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 )باذكرعلت(را مشخص كنيد. 

 

1 

 نمره(o.75 ) درآهن  سفید وحلبی را مقایسه كنید . خوردگیالف(    10

 ؟رید محلول بهره بردتوان از برقکافت منیزیم کل نمی صنعتبرای تهیه فلز منیزیم در  ب( چرا

o.75 
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 بارم   خیر      □همین برگه پاسخ داده شود      بلی  سئوالات در ردیف

 نمره(2.25) است. سلول گالوانيشكل داده شده مربوط به يک  11

 با توجه به آن به پرسشها پاسخ دهيد:       

 

 قطب مثبت سلول را بر روي شكل نشان دهيد. (1

 را مشخص كنيد. )آنيون يا كاتيون( Aنوع يون    (2

 را به دست آوريد.  Mلز پتانسيل كاهشي ف (3

 

 (M = 118و   ( Al =27 g/molمول الكترون چند گرم از جرم تيغه فلزي در آند كاهش مييابد. 012.0با عبور  (4

 خواهد بود؟    ونيغلظت  راتييباشد، كدام نمودار مربوط به تغ ونهايغلظت  راتييمربوط به تغ ري( اگر نمودار ز    5 
 

 

2.25 

 نمره(1) هر يک از اتم هاي گوگرد را در يون مقابل حساب كنيد. عدد اكسايش( الف 12

 

 را مشخص كنيد. كاهندهب( در واكنش زير با ذكر دليل گونه 

2423 638 NClNHClNH 
 

 

1 

 400ول را به درجه سانتيگراد حل كرده و حجم محل 25را در مقداري آب در دماي  پتاسيم اكسيدگرم   94/0مطابق واكنش زير  13

 نمره(2) ( O =16و  =K  39ميلي ليتر ميرسانيم. )

 

 غلظت يون هيدروكسيد را در محلول بدست آوريد. الف(

 (5log = 70.است؟ ) ندمحلول چ pH ب(        

2 

 

 زمحل مهر مرک 

 
 جهش تولید 99سال 
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14  

 گاز هيدروژن و اكسيژن از آب است، توليدشكل زير مربوط به 

 نمره(5.1) با توجه به آن به پرسشها پاسخ دهيد. 

 ت؟  نام سلول چيس (1

 ( نقش كاتد را ايفا ميكند؟Bيا  Aكدام الكترود ) (2

 در پيرامون كدام قطب )مثبت يا منفي(، به رنگ آبي در ميآيد؟ pHكاغذ  (3

  نيم واكنش آندي را بنويسيد. (4

 غلظت الكتروليت با گذشت زمان چه تغييري ميكند؟( 5

5.1 

15 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

16 

 

شود ولي طلا حل مي اسيدنيتريک مس در  چرا دهيد توضيح شي فلزات مس و طلاو پتانسيل كاه زير هايواكنش نيم به توجه با

 نمره(1)شود؟حل نمي

  (aq)  +  4  (aq)   +  3       NO(g)  +  2H2O(l) ,  E = +0.96 V                

(aq)   +   3       Au(s)      ,          E = +1/50 V        

(aq)  + 2        Cu(s)        ,    E = +0/34 V        

 

لول باچند ميلي ليترازاين مح 10ميلي ليترآب حل مي كنيم .  50ميلي ليترگاز هيدروژن كلريد   را درشرايط  استاندارد در  56

 نمره(5.1)خنثي مي شود؟   pH = 12 با محلول سود ميلي ليتر

 

 

1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1.5 

 20 "باشید کامیاب " 
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